'
=
8 LUT.

6wt 1 W 2Wr.

2w 2uwr M6x60 M6x40 M6x20  M6x50 6 L.

4 W+ 12 WT. 56 WT.s+ 6 WT.

° 2 WrT.

e +3500-2wr
* Mpun WwWuprHe meHblue 180 M. B K OMMNIEKT HE BXOAUT.
#+ 3 WT. npy wupure 120, 140. 2 wt. npu wmpuxe 80. 90. 300 -4 wrT.

=% 58 LUT. ANs KpoBaTei WwupuHoi 180 cm. n Gonee.

dDypHVlTypa Ans yctaHOoBKK NoaAbLEMHOIO MexaHu3ama

NHcTpykums no cbopke kpoeaTtn Diamant
C NOABEMHbIM MEXaHN3MOM U 6enbeBbIM SILLMKOM

L 1

M8x45 M6x20 M8
8 wr. 4 wr

2T 2T 2WT. 4T,

5 (150 cm.) - npu wmpuHe 160 n Gonee
M6x20 (120 c™.) - npu wupuHe 120, 140

(50 cm.) - npu wupwuHe 80, 90
Mnaxka 2 wr.

M6x60
X 4 - npu wupuHe 160 n Gonee
x 3 - npu wupuHe 120, 140

X 2 - npy wupuHe 80, 90

* [pu WnpuHe kpoBaTu MeHblue 180 LeHTpanbHas onopa He ycTaHaBNMBaeTCs.



aleksandrfisun








